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2012D21521 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft de 
minister en staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap de 
volgende vragen ter beantwoording voorgelegd over de beleidsreactie op 
het Onderwijsverslag 2010–2011 van de Inspectie van het Onderwijs 
(bijlage bij Kamerstuk 33 000 VIII, nr. 185). 

De voorzitter van de commissie,
Van Bochove 

Adjunct-griffier van de commissie,
Dekker 
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1 
Hoeveel bedraagt het budget (in euro’s) dat gereserveerd is voor de 
bijscholing van docenten die nu al voor de klas staan in 2013? Welk 
gedeelte van dit budget is hier ook voor geoormerkt? Hoeveel bedraagt 
het budget (in euro’s) dat in 2011 gereserveerd was voor bijscholing van 
docenten die al voor de klas stonden? Hoeveel daarvan is ook daadwer-
kelijk uitgegeven aan bijscholing van docenten die al voor de klas 
stonden? Hoeveel leraren worden er per jaar bijgeschoold? Kan een top 
tien worden gegeven om wat voor type cursussen het gaat? 

2 
Wat zijn de extra maatschappelijke en financiële baten die de extra 
investeringen in het onderwijs opleveren («Goed onderwijs is cruciaal 
voor de samenleving»)? 

3 
Wat is het maatschappelijk en financieel rendement dat gerealiseerd kan 
worden als een groter percentage van de leraren basisvaardigheden en 
complexe vaardigheden beter beheerst? 

4 
Is de door u geconstateerde daling van het aantal zwakke en zeer zwakke 
scholen en afdelingen veroorzaakt door sluiting van slecht presterende 
scholen of door kwaliteitsverbetering? 

5 
Is de invoeringstermijn van het wetsvoorstel passend onderwijs1 ook na 
het uitstel van één jaar wel reëel, nu blijkt dat 40% van de basisscholen de 
lesinstructie onvoldoende afstemt op verschillen tussen leerlingen? Is met 
dit percentage rekening gehouden bij het opstellen van de planning 
rondom het wetsvoorstel passend onderwijs? 

6 
Hoe verhoudt de vrijheid van scholen, om naar eigen inzicht extra 
middelen in te zetten teneinde de opbrengst van gericht werken te 
bevorderen, zich tot de geconstateerde uiteenlopende prestaties? Wat 
verstaat u onder het «doelgericht» inzetten van deze extra middelen? 
Binnen welke bandbreedte zijn scholen hier vrij toe? 

7 
Welke methoden wil de minister inzetten om «best practices» onder 
scholen te verspreiden? 

8 
Zijn er nationale en/of internationale resultaten bekend van experimenten 
waarbij leraren werden gestimuleerd en gefaciliteerd om aan «peer 
review» te doen? 

9 
Hoe verhouden deze resultaten zich tot investeringen in de kwaliteit en 
professionalisering van leraren door middel van extra scholing en 
vorming tijdens hun loopbaan? 

10 
Hoe verhouden de als voldoende beoordeelde onder- en bovenbouw 
resultaten in het vmbo2 zich tot de resultaten van vergelijkbare oplei-
dingen in het buitenland, met name in de Europese Unie?

 

1 Kamerstuk 33 106. 
2 Vmbo: voorbereidend middelbaar 
beroepsonderwijs. 
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